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Exercice |

Ecris le numéro de chaque affirmation suivi de vrai si I'affirmation est vraie et
faux si I'affirmation est fausse.
[ N° [ Affirmations

Si ABCD est un Eéfz?llélbgramme de centre 0 et I milicu de ) _1'
|
|
|
|
J
|
f

_AD) alors0A-0B =201
2 |SiAB=CDt(AB)/(CD)alors B =D
3| Sidét (ii,7) = -3 alors le couple (i, ¥) forme une base de v.

|
1| ~1 " T s
4 | Sill | | et v (%) alors ii et ii sont colinéaires.
1
| 3

Exercice 2
Devant chaque affirmation quatre réponses sont données A, B, C et D. une seule
est correcte éeris sur ta copie le numéro suivi de la letire correspondant a la

bonne réponse.
e

IN°| Affirmations | A J B 1 e |
| _:_’t‘ est un nombre réel si | —x—4 | 4-x | x—4 | x+4 ’
11 |-4 <xalors |4+ x| = - | + | |
! " L’ensemble des solutions de | | | '

|2 | Péquation ‘ {3 | [=4:2] | & {—4:2)

i ERldlefed 1. -

| | L’ensemble des solutions de i j

3 | I’équation @ e | [-2; 2] f

! [xElR,lx—-Z]S_Dcst | | |

| | Léeriture simplifiée de ‘3_2ﬂ§|y_m§‘ 1 =3 iy
4L RV~ -val= |

Exercice 3
ABC un triangle isocéle en A tel que AB = AC = 3 faire correctement la figure
1) Construis sur cette figure les points M et N tels que
AW = -2 75 AN = —17C
2) a) Justifie que MN = — ER
b) Déduis en que (MN) est paraligle 3 (BC)
3) Les points I et ] sont les milieux respectifs des segments [BC] et[MN].

a) Ecris Al et I]' comme combinaison linéaire des vecteurs AB et AC.
b) Déduis en que A, I et J sont alignes.
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Lixereiee 4

Partic A @ x ety sont des nombres réel tels que

x—=2/<01 etly+3/<0,2

a) Justific que: 19<x <2 1let-32<y<-28
1Y Donne un encadrement de x -+ v et |x -+ yl.

Partie B @ x el y sont deuy réels positils
on pose A - xy - | et B= (x+1)(y+1)

- Démontre que A = B3

e s 2

2- Démaonire que (J\ gl X5 =Y e J;Y = \f.k'z —yy =3 (x—y)

3- Seitun ensemble 1= {2x% + 4x + 3/ x € R}
a) Prouve I'élément de B pour x = —1
b) Compare 2x° + 4x + 3 a 1.
¢) Déduis de (a) et (b) que 1 le maximum de B

an

I'xereice 5

Une ONG décide d*équiper

es maternités de la région de Loh-Djiboua ayant au
minimum 300 naissances par mois en matériels de pédiatrie alin de réduire les
mortalités infantiles. Le directeur de 'hopital de Lakota voudrait savoir si son
service de maternité a des chances d’en bénélicier. Pour se [aire il *adresse au
evnécologue alin d’avoir les données mensuelles de naissance enregistrées. Ce
dernier par ailleurs spéetaliste en bio statistique Tui remet les donndes sous la
forme suivante ; {n € N, |n — 20| < 3]

ou n désigne le nombre de naissances en dizaines par mois.

1.e directeur veut savoir si le service de maternité de son hopital pourra faire
partie des récipiendaires. N'ayant pas suffisamment de compétence en
mathématique, il te demande de I'aide.

Par une production argumentée, réponds a la préoccupation du directeur,



